

“肯德基老爷爷”化身圣诞老人,助小伙惊喜圆梦 长沙满哥造雪向女友成功求婚

圣诞前夕,总会有些浪漫蠢蠢欲动。当熟悉的铃铛声想起,街角的橱窗华彩闪烁,伴着浓浓的圣诞幸福气息,长沙满哥炮制局部下雪,为女神打造浪漫雪景,最终求婚成功。12月24日下午,这一幕在长沙火车站友阿广场肯德基门前真实上演。



12月24日下午,长沙市阿波罗商业广场,身穿圣诞服的肯德基餐厅工作人员为情侣沙克、小希祝福。记者 田超 摄

炸鸡吃出惊喜 “圣诞老人”帮小伙求婚

这场“雪”并未偶然,而是源于一个浪漫的许愿——“想向女友求婚,希望长沙能下雪”。

12月22日,为给消费者带来欢畅的圣诞体验,长沙肯德基广泛征集圣诞心愿,当体育老师的长沙满哥沙克第一个向肯德基许愿:原来沙先生的女友小希是个

地道韩迷,特别迷恋韩剧《来自星星的你》中千颂伊下雪天吃着炸鸡、喝着啤酒的一幕,还曾经放言:“如果今年圣诞节不下雪,我就不嫁给你!”

“长沙圣诞节就没下过雪,这可怎么办?”一心想抱得女神归的沙克正好看到肯德基征集令,为了给女友一个难忘的求婚仪式,沙先生向肯德基许下的心愿。

24日下午1点,当沙克和女友

小希在火车站阿波罗广场“逛街”时,沙先生提议去肯德基喝杯下午茶。不一会,沙克借故上洗手间离开座位。

正在小希看着美女们表演机器人舞的时候,圣诞老人与圣诞“小精灵们”跳着机器人舞蹈慢慢向小希靠拢,然后说要给她庆生……一个给小希戴上头纱,另一个则捧上啾兔款定制婚纱,还有的送上可爱的啾兔捧花……

错愕不已的小希被穿着苏格兰裙的化妆师装扮得美美的,此时,沙克已换上一身笔挺的西装来到她的面前。

此时,肯德基餐厅门口大雪飞扬,雪花飘飘洒洒,仿佛置身于浪漫韩剧《冬季恋歌》中。没等女友回过神儿,沙克单膝跪地送上了钻戒,然后望着女友深情地说:“小希,圣诞节下雪了,嫁给我吧!”随后,周围围观人群越来越多,大家齐呼“嫁给他”。伴着漫天的雪花,小希接受了沙克的求婚。

“今天是他的生日,原来以为他只是带我来吃肯德基庆生,没想到竟然‘预谋’了这么大的惊喜。”女主角小希开心地分享着自己的喜悦,她希望大家在圣诞节这个浪漫季节都能大胆说出自己对朋友的爱、对家人的爱。

KFC餐厅全面升级圣诞红 暖胃圆梦两不误

今年圣诞,肯德基再次突破常规,供应不一样的圆梦“产品”。据了解,除为消费者打造一个惊喜十足的圣诞圆梦季,肯德基实体店形象同样应“季”而生,打造全方位圣诞红。

从门店外立面到内部细节装修,从店员定制服装到大餐新包装,KFC彻底把实体店布置成了

红红火火的圣诞市集,每个有心人都能在店内发现肯德基专属圣诞红利。

这一季肯德基推出的圣诞红辣腿堡、圣诞红石榴风味派、太妃榛果拿铁三款新品,光是听名字就仿佛打开了味蕾新世界的大门。

寒风中,啜一口浓郁的太妃榛果拿铁咖啡,醇厚味道给味蕾一个温柔的唤醒;醒酒后,咬一口特别的红辣腿堡,精心调配的“正宗川味酱料”包裹经典鸡腿肉,配上情怀深厚的干脆面,所有感官瞬间被热辣鲜香拥抱,劲脆口感衬得起你对于圣诞天马行空的想象;甜蜜收尾时尝一款圣诞红石榴风味派,被石榴风味酱包裹住的爆爆珠变身石榴果粒,一口酸甜一口劲爆。

值得一提的是,KFC镇店之宝萌神啾兔还会出没在门店各处,啾兔当然也不全是装点门面的颜值担当,其火红的围巾里亦有大玄机——消费者可以将不便当面表达的圣诞心语隐藏在啾兔围巾内侧的纸条中再送给亲朋好友或挚爱,等待他们发现你浓浓的关怀与心意。

对此,不少市民纷纷表示,KFC用一只萌萌的小兔子搭配怀旧的手写祝福语为圣诞增添了一份别样的人文情怀。

■符聪 潘海涛

圣诞游园

熊猫双胞胎兄弟要来长沙了!

长沙生态动物园:征集5对双胞胎儿童和一台运输车迎接“成双、成对”

本报12月24日讯 今年12月29日,长沙生态动物园里的熊猫家族将再添两位新成员——“成双”、“成对”双胞胎兄弟,据介绍,这也是该园首对双胞胎大熊猫,从今天起园方征集5对双胞胎儿童迎接它们。

本月熊猫兄弟飞抵长沙

此次引进的2只大熊猫“成双”、“成对”2012年出生在成都大熊猫繁育研究基地,是亚成年熊猫,属于青少年级别。12月29日,这对双胞胎兄弟将搭乘飞机来到长沙。

为迎接这两位新成员,长沙生态动物园熊猫馆特意扩建新增了一间100平方米

的饲养间,2400平方米的熊猫外室活动场地也进行了分区提质改造,每两只大熊猫能获得800平方米的自由活动区域。

征集5对双胞胎儿童迎接

您家有双胞胎么,想让孩子们第一时间与“成双”、“成对”双胞胎兄弟“零距离”接触吗?园方拟邀请5对3—5岁的双胞胎儿童参与12月29日迎接大熊猫入住活动,感兴趣的从今天起就可拨打0731—85476900报名。

此外,园方还向社会爱心人士征集一台运输车使用,运输车要求是封闭式车厢,能放下长1.5米、宽0.8米、高0.85米的笼箱。

圣诞安保

长沙1500余警力平安夜排查安全隐患



12月24日晚,长沙市解放西路,公安民警在对一娱乐场所的消防设施进行检查。记者 李健 通讯员 龙西丹 摄

本报12月24日讯 今天是平安夜,长沙公安治安部门夜间出动警力1500余人,前往各辖区内的娱乐及公共场所进行安全隐患大排查,同时加强夜间巡逻安全防控,切实消除“平安夜、圣诞、元旦”期间各娱乐场所及公共场所人流密集区域存在的安全隐患。

今晚8点45分,在长沙市解放西路酒吧一条街、太平街、化龙池等重点区域,民警对重点酒吧、商业广场等人流

密集区域的消防设施器材、安全疏散通道、消防控制室值班操作人员等情况进行了检查。

据介绍,长沙警方共出动了35台专职夜间治安巡逻车辆,强化街面防控,严防大要案件,对全市29个巡区进行不间断巡逻,巡逻车会停在辖区内人员聚集地区,夜巡民警在车辆周边步巡,同时夜巡车组将结合情报中心推送的情报研判有针对性地开展巡逻防控。

■记者 杨昱 通讯员 龙西丹

圣诞天气

圣诞节天气短暂好转 27-29日又迎冷空气

本报12月24日讯 今晚是平安夜,长沙城里雨雾朦胧,却没有雪。省气象台预计,本周湘西、湘南阴雨日数较多,湘南雨量多于湘北。27—29日又将有一次冷空气过程,风力有所加大。但明天圣诞节期间,天气将短暂转好,气温有所回升。

■记者 彭可心

圣诞爱心

平安夜白血病儿童有了“病房学校”

本报12月24日讯 在湖南省儿童医院血液内科病房,来自湖南常德5岁的白血病女孩馨馨收到了生命中第一份圣诞礼物——一条闪闪发亮的小星星项链和精美的图画书。圣诞节来临之际,湖南省儿童医院“新阳光”病房学校今天正式启用。

新阳光病房学校开课,志愿者将在每周二为孩子们提供陪伴式教育及活动,对于学龄前儿童,将以绘画、手工、游戏等艺术性课程为主,以期为孩子们营造愉悦的环境。

■记者 李琪 通讯员 姚家琦 李奇 赵向荣 实习生 张云龙

现场连线

“闺蜜”默契配合抢礼物

今天,在长沙生态动物园里的大熊猫、黑猩猩、东北虎都提前收到了圣诞礼物。

4岁半的君君和真真,是形影不离的好“闺蜜”,因此饲养员特意安排它们一起分享圣诞礼物。大熊猫喜欢的竹子被装扮成了“圣诞树”,上面挂满了礼物盒,“礼物盒里有熊猫喜欢吃的窝窝头、伴有蜂蜜的苹果。”

■记者 陈月红 通讯员 刘姝玲 实习生 严轶堃